



陶罐的故事

养正小学三年级一班 刘柏毅

指导教师 赵晓红

我是一个陶罐,名字叫小菠萝,我的头小小的,脖子细细的,但是肚子却又大又圆,我穿着一件砖红色的衣服,看起来像个小福娃。

我是被考古学家从很深很深的地下挖掘出来的,一起挖出来的还有我的好

朋友,它也是一个陶罐,名字叫小陶,是个活泼开朗,不知忧愁的家伙。我们在一千八百多年前被主人赵云埋到了地下,那时候是个兵荒马乱的年代,主人为了保护我们的安全,把我们埋在了后院里,躲过了灾难,静静地活到了现在,如今我们被

人类挖出,来到新的时代,感到非常开心。

正当我陷入深深的沉思时,小陶兴奋地合不拢嘴地大叫道:“小菠萝,你看这里的环境可真美啊,没有战争,也没有死亡,到处都是和平。”说完后摇摇身子舒展了一下筋

骨。

我却有点担忧地回答道:“对呀,这里风景优美,人们和睦相处,生活得快快乐乐,但是不知道人们会把我们送到哪里去。”

小陶跳过来,用手放在我的肩膀上,拍了两下,安慰道:“开心点,小菠萝!我

们应该被送去博物馆的。”

“那也挺好的,我们可以为人们做点贡献,向大家展示过去的历史,为人类提供一些古代信息。”我由悲转喜地说道。心里的担忧顿时减少了一大半。

随着一阵汽鸣声,我们到达了目的地。正如小陶所说的,我们果真被送到了博物馆。我和小陶每天都开开心心地迎接每一位喜欢历史和陶罐的朋友。现在的生活真好!

爱护环境 从我做起

星海艺校四年级 邱博文 指导教师 孙育妍

今天是美食节,我和爸爸妈妈一起去品尝美食。

到了国际会展中心前的广场,那里已经是人山人海,好不热闹。我们首先品尝的是天津狗不理包子,味道果然名不虚传,一会儿三个包子进了肚里,我把装包子用的塑料袋随手丢到地上。接着又去品尝羊肉串,吃完后把串羊肉用的竹签往地上一扔了事。我正品尝下个美食的时候,忽然有人踩着我的脚后跟了,我回头一看,是一个和我差不多年龄的小男孩,正在捡起我扔掉的那些竹签,我的脸“唰”地一下红了,他大概一直跟着我吧,我赶紧看周围的人:有没有人和我一样?我发现有的人和我一样,随手丢垃圾,而有的人宁愿自己多走几步,也不愿把垃圾丢在地上,自觉地爱护着环境。

看到这样的情景,我心里十分惭愧,什么也没说,默默地帮助那个男孩把四周的塑料袋、果皮等聚拢在一起,放到垃圾箱里。我注意到他的胸前有一枚印章,上面写着“环保小卫士”的字样,我猜他是个志愿者吧,利用放假时间参加这样有意义的实践活动。

这时候妈妈叫我了,我往回走了几步,回头看那个男孩仍然在捡别人丢掉的垃圾,在他的四周已经聚集了好几个和他同样大小的孩子一起捡垃圾。

这时我想起了平时老师教育我们的话语:保护环境要从我做起,

从平时一点一滴小事做起。我觉得爱护环境不能只停留在口头上,更重要的是体现在行动上,于是,我又回到那个男孩身边,加入到他们的队伍里去……

新学期

一开始,班主任就把我们班胖胖的一个男同学调到了我的身旁,和我坐同桌。他给人的第一感觉就是憨厚,老实。因为他长得胖乎乎的,所以大家给他起了一个外号,叫

做——胖墩。他经常独自去为我们班搬水,还不叫一声苦一声累,为此,我们都很佩服他。

可是有一件事,让我对他的印象发生了改变。今天上品德课时,他没有认真听讲,老师让他抄一篇很短的课文,他听了后不服气,从书包里拿出语文书和本

子:“砰”的一声摔到桌子上。老师走了过来说:“你一定要写完,每节课我都会来查的!”这时,下课铃响了,老师刚走出教室,他就“耶!”发出阵阵高呼,接着说了声:“我胜利了!”一副得意的表情,看着他,我突然对他产生了厌恶感。

回家后,我把这件

事告诉了姥姥,并怒气冲冲地说:“我这个同桌真是当面一套,背后一套,可惜以前我们对他的好印象了!”姥姥听了后,语重心长地说:“孩子,做人不能只看别人的优点,也不能只看别人的缺点,你的同桌和你们这些同龄的孩子一样,就像一棵小树,在成

长的过程中,难免会有这样那样的缺点,这是很正常的。这时会有老师培育你们,在你们有坏习惯时,他们会帮你改正,慢慢的,你们才会长成一棵完美健康的苍天大树。”听了姥姥的话,我明白了看人要全面,不要对一个人轻易下结论。

电视进水了

星海艺校五年级二班 于朋元 指导教师 史崇敏

“哎呀!”我用一只手捂着嘴巴,面色刹那间变了色,另一只手忙乱地收拾着无法挽回的局面。只见一个塑料水杯斜斜地躺在电视机的顶部,细细的水流透过电视机的散热孔急速地流淌下去,散热孔的表面上顿时结成了一层薄薄的水膜。

我瞪大眼睛急急忙忙地跑向了卫生间,随手从暖气上抽了一条手帕,又飞奔了回来,仔细将水擦了又擦。可惜,水早已流进了电视机。我似乎看到那些顽皮的水滴钻到电视机内部的

线路,然后又疯狂地干扰着机器。我又仿佛看到机器饱受着它们的折磨,变得痛苦不堪。我试探着把电视机的开关打开。可是,电视机此时竟像一个不听话的孩子毫无反应,屏幕依然是黑黑的,任何图像也没有。我想:完了,我可惨了!死一样的沉寂过后,我硬着头皮拿起电话,极不情愿地拨通了妈妈的电话号码,胆战心惊地说:“妈妈,电视机被灌进水了……”电话那头的妈妈听后,果然发起火来:“我都说过多少回了,水杯不要

放在电视机上,可你总是不听。怎么样,这回终于惹出大祸了吧?”我张着嘴巴刚要试着解释,想求得妈妈的原谅,可是,等待我的只剩下“嘟嘟”的忙音。我一惊:完了,妈妈怒发冲冠了!

不知过了多久,屋外响起了敲门声,我猜是妈妈回来了,想到自己马上就要吃到新鲜的“竹笋炒肉”了,心里顿时紧张起来。我小心地打开了门,只见妈妈阴沉着脸快步进了家门。她先看了看电视机,又将其打开,见它没有反应,便转身向我

进行了“暴风雨般地攻击”:“你怎么不听劝告呢?每次叫你把手杯放在茶几上,你总是不听,非要把它放在电视机上……”我呆呆地站在那里,默默地接受着“洗礼”,脸埋得低低的,脸上一阵红一阵白,热得发烫,我甚至觉着室温陡然升高了几度。一段既漫长又难挨的时间过后,妈妈没好气地甩给我一句:“你自己好好反思反思!”便转身离开了房间。我闻着屋内还残留的火药味,心有余悸地想:还好,今天妈妈没有让我尝到“辣

椒炒肉”就算是很幸福了。不过今后可不能这样了,做事要学会听取别人的忠告啊!

人无完人,金无足赤。每个人都希望自己是一个完美的人。但是,要做到这一点是离不开他人的帮助的。生活中,如果你不善于听取别人的劝告,那么你将不会进步,甚至还会退步。虚心听取别人为你提出的忠告吧!等失去了羊再去修补羊圈,那将为时已晚啊。

美丽的文峰山

莱州实验一小三年级一班 指导教师 董雪荣

文峰山是莱州的名胜古迹,在莱州东南方向7公里的地方,一年四季风景优美。

春天,山顶上的积雪开始融化了,融化的雪水跑着跳着汇成小溪从山坡上流下来。迎春花也开了,漫山遍野的迎春花有怒放的,有含苞待放的,还有刚吐出花骨朵儿的,黄澄澄的迎春花像一个个调皮的孩子迎着春风欢快地跳舞。柳树抽出了新的枝条,长出了嫩嫩的新叶子。

夏天,文峰山上各种各样的野花竞相盛开,有红的,黄的,白的,还有杏黄的。许许多多的小蜜蜂来到开满野花儿的大树

下采蜜,贪吃的小蝴蝶也忙着在花丛中飞来飞去,采食各种香甜的花粉。就算你随便翻开一块大石头,也会发现里面有一只蝎子或一只正在蠕动的大青虫。而山顶上则有各种各样的昆虫聚在一起,好像在开大聚会,文峰山上不管是哪里都是生机勃勃的。

秋天,山上的酸枣树为人们献上一树树酸甜甜的山枣。蓝铃花儿开了,紫色的蓝铃花儿像一串串做工精巧的小铃铛在秋风中摇摆。山顶上不知名的大树上结了许多许多不知名的红色小果子,摘下一个放在嘴里,又酸又甜,非常可口。山上的苹果

树上结了好多红透了的苹果,比市场上卖的好吃多了。

冬天,树上的叶子都落光了,羽毛一样的大雪花从天上飘落下来,山上的野兔也变少了。各种颜色的梅花却在这个时候盛开了,真像一个个战胜严寒的小英雄。

文峰山真不愧是一座景色秀丽的名山。



“黑牙”老妈

南通路小学五年级四班 杨芷晴

听到这个题目,你是不是会觉得我妈妈有一口“大黑牙”呢?其实不然,老妈的这口黑牙是我“独家制造”的。

记得六岁那年,我在客厅拍皮球时,不小心打碎了妈妈心爱的青花瓷花瓶。妈妈听到声响后,立刻从书房奔了出来。当我哭哭啼啼地对妈妈讲了事情的来龙去脉后,妈妈大声地呵斥了我,要强的我哪里受得了这个“委屈”,一下子跑进了妈妈的卧室,在里面反锁上门,趴在枕头上大哭。等我哭够了,抬头一看,妈妈那楚楚动人的婚纱照正挂

在墙上,我突然想出了一个可以“报复”妈妈的馊主意:把妈妈婚纱照上的牙齿涂黑!

脑子里闪过这个念头,我一下子从枕头上蹦起来,从笔筒里找出了黑色大粗笔,踩上了床,拨开笔盖就要往上涂。可我还小,够不到,绞尽脑汁想了一会儿,“叮”!一个好点子在我脑子里浮现。当我大汗淋漓地把被子擦在一起后,我扶着墙壁,小心翼翼地爬上去,拿起笔毫不犹豫地妈妈的牙齿涂黑。

当我“大功告成”时,我高兴得手舞足蹈,一不小心,从被上

摔了下来。但我心里仍是得意洋洋。

我自以为做得天衣无缝,不会被人发现。可过了几天后,我都把这件事忘了,妈妈却气势汹汹地找到我,问我她婚纱照上的牙是怎么回事?

我羞红着脸对妈妈讲了恶作剧的经过,妈妈不但不生气,还笑着对我说:“犯错没关系,要敢于改正,要有承认错误的勇气!”

童年已经过去,来吧!让我们整装待发,准备继续接受岁月的洗礼吧!

我的胖同桌

南通路小学五年级四班 于雯



